

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

01.06.2018

Pripomenuli sme si Deň detí

Pri príležitosti Medzinárodného dňa detí navštívili čelní predstavitelia rezortu práce detské domovy po celom Slovensku. Tento deň pripadá v mnohých štátoch sveta na 1. jún a na Slovensku, rovnako ako v niektorých krajinách, sa slávi od roku 1952. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny poslalo nedávno slovenským deťom a rodinám dôležitý darček aj v podobe schválenej zákona o sociálno-právnej ochrane detí a sociálnej kuratele. Ten prináša významné, prelomové zmeny v rodinnej politike, v ochrane tých najzraniteľnejších, teda našich detí.

01.06.2018

Deň otvorených dverí v CIPC

Centrum medzinárodnoprávnej ochrany detí a mládeže MPSVR /CIPC/ zorganizovalo aj tento rok „Deň otvorených dverí“. Bol zameraný na únosy detí a pomoc pri neplatení výživného. Cieľom je primárne varovať pred spomínanými negatívnymi javmi, ale aj poskytnúť odbornú či právnu pomoc. Odborníci totiž aj tento rok aktuálne upozorňujú, že práve letné obdobie láka pri vycestovaní za prácou či dovolenkou na nadväzovanie nových, neraz neuvážených vzťahov, priateľstiev, ale aj manželstiev s inými štátnymi príslušníkmi.

18.05.2018

Ďalší pokles nezamestnanosti a nárast voľných pracovných miest

V apríli tohto roka dosiahla nezamestnanosť na Slovensku opäť nové historické minimum. Evidovaná miera klesla už na úroveň 5,42 % a oproti predošlému mesiacu sa znížila o 0,13 percentuálneho bodu. Medziročne ide o pokles až o 2,32 p. b. Počet nezamestnaných, ktorí sú okamžite pripravení nastúpiť do práce, klesol prvý raz pod 150 000, konkrétne ich bolo 149 611. Historické sú aj počty voľných pracovných miest.

15.05.2018

Už štvrtstoročie si pripomíname Deň rodiny

MPSVR SR svojimi opatreniami každoročne vylepšuje pomoc rodinám v oblastiach, ktoré môže priamo ovplyvniť. V úspešnom trende realizácie aktívnej prarodinnnej politiky bude rezort pokračovať nielen v tomto roku, ale i v rokoch nasledujúcich. Naplňajú tak okrem iného aj myšlienku a odkaz Medzinárodného dňa rodiny. Podpora rodín má viacero aspektov. Jej neodmysliteľnou súčasťou je finančné zabezpečenie, ktoré pomáha priamo zlepšovať kvalitu života všetkých jej členov.

01.05.2018

Zmeny v príplatkoch za prácu aj vyššia podpora mobility

Prvého mája 2018 nadobudli účinnosť viaceré zmeny v Zákonníku práce a v zákone o službách zamestnanosti, vďaka ktorým sa zvýšia príjmy ľuďom pracujúcim v neštandardnom čase a zvýši sa podpora dochádzania či presťahovania za prácou. Okrem toho sa zjednoduší zamestnávanie pracovníkov z tzv. tretích krajín v nedostatkových profesiách v okresoch, kde je miera evidovanej nezamestnanosti nižšia ako 5 %.

26.04.2018

Veľtrh ponúka viac ako 28-tisíc voľných pracovných miest

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Ján Richter otvoril najväčší veľtrh práce na Slovensku. Už po ôsmy raz ponúkajú na jednom mieste zamestnávateľia tisíce voľných pracovných miest. Veľtrh práce - JOB EXPO 2018 organizuje v priestoroch agrokomplexu Národného výstavníka v Nitre v dňoch 26. – 27. apríla 2018 Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny.

25.04.2018

V minulom roku zomrelo pri práci 41 ľudí

Aj napriek tomu, že pracovná úrazovosť má dlhodobý pozitívny klesajúci trend, je potrebné naďalej zvyšovať intenzitu aktivít na ochranu života a zdravia zamestnancov. V minulom roku bolo Národnému inšpektorátu práce nahlásených 9 328 pracovných úrazov, čo je o 15 menej ako v roku 2016. Z nich však bolo až 41 s následkom smrti, čo je o jeden viac ako rok predtým. Počet úrazov s ťažkou ujmov na zdraví sa zvýšil o 15, v roku 2017 ich bolo 118.

23.04.2018

Rokovanie so zástupcami automobilového priemyslu

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter rokoval s novým prezidentom Zväzu automobilového priemyslu Slovenskej republiky (ZAP SR) Alexandrom Matušekom a ďalšími zástupcami zväzu. Dominovala téma nedostatku pracovnej sily a pomoci štátu pri zabezpečovaní pracovníkov pre automobilový priemysel. Obe strany sa dohodli na pravidelnej komunikácii.

19.04.2018

Nezamestnaných ľudí ubudlo aj v marci

Pokles nezamestnanosti pokračoval aj v marci tohto roku. Miera evidovanej nezamestnanosti sa znížila už na 5,55 %, čo je oproti februáru o 0,17 percentuálneho bodu menej. Celková miera sa zastavila na 6,77 %. Zamestnanie si našli najmä dlhodobo nezamestnaní a mladí do 29 rokov. Úrady práce evidovali viac ako 77-tisíc pracovných miest.

13.04.2018

Kontroly v roku 2017 odhalili opäť viac nelegálne zamestnaných ľudí

Kontrolóri inšpektorátov práce a úradov práce, sociálnych vecí a rodiny odhalili v minulom roku 3 384 nelegálne zamestnaných osôb. Je to o 460 viac ako v roku 2016. Zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania porušilo 1 226 zamestnávateľov. Dostali pokuty vo výške takmer 5 miliónov eur.

20.03.2018

Nezamestnanosť klesla aj vo februári

Miera evidovanej nezamestnanosti na Slovensku klesla vo februári medzimesačne o 0,16 percentuálneho bodu na úroveň 5,72 %. Medziročne sa znížila o 2,67 p. b. Do práce bolo pripravených ihneď nastúpiť 158 444 uchádzačov o zamestnanie. Na úradoch práce nahlásili zamestnávatelia 78 388 voľných pracovných miest, najviac ich je v Bratislavskom a Trnavskom kraji.

18.03.2018

Štátny tajomník Branislav Ondruš na paralympiáde

Slovenských športovcov na zimných paralympijských hrách 2018 v juhokórejskom PyeongChangu povzbudzoval aj štátny tajomník Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Branislav Ondruš. Slovensko sa v celkovej bilancii krajín, ktoré sa na ZPH 2018 zúčastnili, umiestnilo na siedmom mieste.

[Späť](#) 1 ... [6566676869707172737475](#) ... [114](#) [Ďalej](#)